深圳华控赛格股份有限公司 关于非公开发行股票核准批文到期失效的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏。

一、本次非公开发行股票概述

深圳华控赛格股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")于 2017 年 12月29日收到中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")出具的《关 于核准深圳华控赛格股份有限公司非公开发行股票的批复》(证监许可 [2017]2383 号),核准公司非公开发行不超过 10 亿股新股,该批复自核准发行 之日(2017年12月25日)起6个月内有效。

二、未能完成本次非公开发行股票事项的原因

在取得上述批复后,公司一直积极推进发行事宜,但由于资本市场环境的变 化,公司未能在中国证监会批复文件规定的6个月有效期内(即2018年6月25 日前)完成本次非公开发行股票事宜,中国证监会关于公司本次非公开发行股票 的批复到期自动失效。

三、对公司的影响

本次非公开发行股票批文到期失效不会对公司目前的生产经营活动造成实 质性影响。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

深圳华控赛格股份有限公司董事会 二〇一八年六月二十六日